
В Братске перед судом предстанет организатор азартных игр

Следственным отделом по Падунскому району г. Братск СУ СК России по Иркутской области окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении организатора азартных игр в г. Братске.

В ходе следствия установлено, что в апреле 2016 года 46-летний местный житель на территории жилого района Энергетик города Братска организовал и проводил азартные игры, установив в помещении одного из клубов 15 игровых автоматов, которые приобрел в сети «Интернет». Впоследствии обвиняемый лично выполнял функции по обслуживанию игрового оборудования, обеспечивал проведение азартных игр на игровых автоматах путем выплаты участникам выигрышей в виде наличных денежных средств, извлекал и загружал денежные средства в устройствах приема и выдачи денежной наличности. Вырученными от преступной деятельности денежными средствами распоряжался по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе "телефона доверия" **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый житель области может сообщить о работающих игорных заведениях. Конфиденциальность гарантируется.

02 Августа 2016

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1058511